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Під час організації міжнародних автомобільних перевезень вантажів че-

рез низку організаційних, економічних, технічних, правових й політичних 
факторів транзитний потенціал України на сьогодні використовують у тій 
мірі, що його можна вважати майже невичерпним. Математичні моделі оцін-
ки транзитного потенціалу, запропоновані різними авторами [1, 2], дають 
можливість визначити перелік параметрів, які його формують. Розроблені 
методи оцінки загроз на шляху успішної реалізації транзитного потенціалу 
країни, дозволяють структурувати фактори-тригери й наслідки різних сцена-
ріїв їх реального втілення. У поєднанні із розширенням відкритого доступу 
до необхідної інформації це дозволило сформувати базу даних для подальшо-
го моделювання процесів, пов’язаних із організацією переміщення товарів 
територією України в митному режимі «транзит».  

На другому етапі роботи був розроблений механізм багатофакторного 
аналізу вибору маршруту прямування транспортних засобів з транзитним 
вантажем територією України  й доцільності зміни виду сполучення. Окремо 
розглянуті шляхи зменшення ймовірності виникнення загроз втрати транзи-
топотоків  за рахунок розширення переліку й функціоналу сервісів транспор-
тних бірж. Вони можуть забезпечити відкритість, прозорість й актуальність 
тієї інформації, яка є визначальною при прийнятті рішення щодо вибору ван-
тажовідправниками країн транзиту.          

Метою доповіді є наведення результатів формування даної інформацій-
ної системи, яка  включає базу даних значень широко спектру факторів, які в 
різній мірі впливають на вибір певних аспектів організації транзитних пере-
везень вантажів, а також інструменти обробки інформації й моделювання 
окремих транзитних операцій. 

В доповіді наведений аналіз факторів впливу, їх властивості і джерела 
публікації їх кількісних й якісних показників, з яких сформована база даних 
для автоматичного оновлення й використання у подальшому моделюванні й 
прийнятті рішень.  
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